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Jegyzᔐkönyv

Készült, Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2009. március 19-én megtartott ülésérᔐl.

Ülés helye: Apaj Község Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Péchy Tamás alpolgármester, Dr. Bartus György 
képviselᔐ, Miklósné Domin Zsuzsanna, Feith István képviselᔐ, Váradi Jánosné képviselᔐ, Dr. 
Bencze Zoltán aljegyzᔐ. 

Novák Pál polgármester köszönti a megjelent képviselᔐket megállapítja, hogy a Képviselᔐ-
Testület 8 tagja közül 6 fᔐ van jelen, Péchy Tamás jelezte, hogy orvoshoz kell mennie, Nagy 
Lászlóné nem jelezte, hogy nem jön a testületi ülésre. A testület határozatképes az 
elᔐzetesen kiküldött napirendi pontokat ki szeretné egészíteni. Egyéb ügyek napirendi 
pontban tájékoztatót szeretne tartani a Községi Könyvtár pályázatáról, az útpályázattal 
kapcsolatban kell meghozni egy határozatot.
Megkérdezte, hogy a képviselᔐk közül van-e valakinek indítványa?

Feith István képviselᔐ jelezte, hogy az egyebek napirendi ponthoz: Szabályos-e a közútról 
a bejárók építése?

Novák Pál polgármester kéri, hogy kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a napirendi 
pontokat az elhangzott módosítások szerint.

Napirend meghatározása: 
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

26/2009.(III.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:
1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
Tájékoztató a képviselᔐk testületi ülésén történt részvételérᔐl
Tájékoztató az óvoda pályázati támogatás elszámolásáról és kiutalásáról
Tájékoztató az útpályázat értékelésérᔐl      
2. Beszámoló a Viziközmᜐ Intézmény 2008. évi mᜐködésérᔐl
3.  Tájékoztató az önkormányzat településrendezési tervének készítésérᔐl
4. A KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” támogatással 
kapcsolatos döntések (támogatási szerzᔐdés elᔐkészítése)
5. NKÖM. Könyvtár állománygyarapítási pályázat benyújtása
6. Apaj Község Önkormányzatának 2009. évi közfoglalkoztatási terve
7. Apaj Község Önkormányzatának …/2009. (..) rendelet-tervezete az önkormányzat 
közmᜐvelᔐdési feladatairól, a helyi közmᜐvelᔐdési tevékenység támogatásáról
9. A KMOP-2.1.1/B-08-2008-012 kódszámú „Apaj belterület közlekedésének 
fejlesztése” elnevezésᜐ projekt közbeszerzési eljárásának elᔐkészítése
8. Egyéb ügyek

8.1.A Ráckeve és Térsége Beruházó Víziközmᜐ Társulat kölcsönszerzᔐdése 
ügyleti kamatlábának módosítása
8.2. Új Magyarország Vidékfejlesztési Program vidéki rendezvények és falunapok 
támogatására kiírt pályázat benyújtása
8.3. A Közbeszerzési Szabályzat módosítása
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8.4.A KMOP-2.1.1/B-08-2008-012 kódszámú „Apaj belterület közlekedésének 
fejlesztése” elnevezésᜐ projekt közbeszerzési eljárásának elᔐkészítése

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak eseményeirᔐl
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban mellékelve)

1.1 Tájékoztató a képviselᔐk testületi ülésén történt részvételérᔐl

Novák Pál polgármester elmondta, hogy mivel a képviselᔐ-testület mᜐködését, a 
döntéshozatalt az elmúlt idᔐszakban néhány képviselᔐ rendszeres távolmaradása 
veszélyeztette, kimutatást készítettek a testületi ülésen történt részvételrᔐl. Az 
elᔐterjesztésben ismertették továbbá a képviselᔐk jogaira és kötelezettségeire vonatkozó 
fᔐbb szabályokat. Megkér minden képviselᔐt, hogy csak nagyon indokolt esetben hiányozzon 
a testületi ülésekrᔐl, hogy ne forduljon elᔐ az, ami 2008. december 17-i rendes testületi 
ülésen. Váradi Jánosné képviselᔐ és Polgármester úr jelent meg csak az ülésen, mivel 
néhány határozatban sürgᔐs volt döntést hozni, ezért telefonon felhívta a képviselᔐket, hogy 
az elᔐzetesen kiküldött határozati javaslatokról szavazzanak. A törvény lehetᔐséget biztosít 
rendkívüli esetben a telefonos testületi ülés lebonyolítására. Ilyenkor felolvassa mindenkinek 
a határozati javaslatot és a képviselᔐk neve mellé beírja döntésüket. Ezt a kimutatást az 
aktuális jegyzᔐkönyv mellé csatolják. December 17-én is így történt három kérdést tett fel 
telefonon, de a jegyzᔐkönyvben 8 pont szerepelt. Ezt Nagy Lászlóné képviselᔐ társunk 
észrevételezte és levélben jelezte – nagyon helyesen -. A további 5 pontról a képviselᔐket a 
következᔐ testületi ülésen tájékoztatta és megbeszélték, amin már Nagy Lászlóné nem vett 
részt, így ᔐ errᔐl nem tudott. A jegyzᔐkönyvben is leírtuk, hogy ᔐ csak a három napirendi 
kérdésben szavazott, a többi kérdésnél nem volt jelen.
Az 5 pont közül az egyik az volt, hogy a meglévᔐ 16 millió forintos folyószámlahitelünket 15 
millióra csökkentettük. Nem újabb hitelt vettünk fel, hanem a meglévᔐt 1 millióval 
csökkentettük, tehát ez még szorosabb gazdálkodást igényel, mert a keret egy millióval 
csökkent. Ez pozitívum, mert csökkentettük a hitelállományunkat, kevesebb ún. éves likvid 
hitelre van szükségünk a takarékos gazdálkodás eredményeként, természetesen ezt a 
javaslatot minden képviselᔐ támogatta. A következᔐ pontok (5;6;7;) az óvoda pályázattal 
kapcsolatosak voltak. Mindenki tudja, hogy az óvodai beruházás 2008. december 6-án 
átadásra került. Ekkorra már minden számlát kifizettünk, de az elᔐzᔐekben benyújtott 
hitelkérelmünkhöz, felajánlott jelzálog fedezet hitelcélonkénti megosztását kérte a ban. Ez a 
korábbi döntést érdemben nem módosította. Ezt a határozatot késᔐbb korrigálni kellett, mert 
a bank szigorította a hitelnyújtás feltételeit és magasabb értékᜐ jelzálog fedezetet kért. A 
hitel összege tehát nem módosult, és nem újabb hitel felvételrᔐl kellett dönteni, hanem a már 
megkapott hitel fedezetéül nyújtott földterületekrᔐl.
Az utolsó napirendi pont megint csak technikai jellegᜐ, a Viziközmᜐ Intézmény számlájáról 
341.000,- Ft-ot vezettünk át a költségvetési elszámolási számlánkra. Ezt már korábban is 
megtárgyalta a képviselᔐ-testület, hogy testületi határozattal történhet az átvezetés a 
Viziközmᜐ számláról.

Ha megnézi mindenki a képviselᔐi részvételrᔐl készített kimutatást abban is látszik, hogy 
Nagy Lászlóné képviselᔐ társunk a 2008. július 30-i képviselᔐ testületi ülésen volt jelen 
utoljára, valamint a telefonon feltett kérdésekrᔐl szavazott. Gyakorlatilag, amióta létrejött az 
iskola és óvodai társulás nem jár testületi ülésekre.
Itt jön az a probléma Kedves Képviselᔐ Társak, hogy azzal hogy valaki nem jár el a testületi 
ülésekre azzal nem azt fejezi ki, hogy ᔐ nem vesz részt olyan döntésekben, ami a település 
sorsát eldönti. Ezzel nem segíti a település életét és a testületi munkát, hanem igen is 
hátráltatja, mivel kicsi a testületünk veszélyezteti a határozatképességet. Természetesen 
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egy-egy hiányzás elᔐfordulhat mindenkinél, de ha már hárman hiányoznak a testületi ülésrᔐl, 
akkor nem lehet meghozni egy-egy olyan döntést, amihez minᔐségi többség kell. Azt el kell 
napolni a következᔐ testületi ülésre, de vannak olyan ügyek, amikkel ezt nem lehet 
megtenni, pl. mert kifutunk a határidᔐbᔐl és elbukunk egy pályázatot.
Egy levélben ezt megírta a Képviselᔐ Asszonynak is, ha ᔐ úgy gondolja, hogy nem tud részt 
venni, vagy nem akar részt venni a képviselᔐ-testület munkájában, akkor ilyen módon –
passzivitásával- ne akadályozza az önkormányzati mᜐködést. Ha valaki úgy gondolja, hogy 
nem tetszik, amit csinálunk, akkor itt kell ülni és nemmel kell szavazni és fel kell vállalni a 
döntését. A nem megjelenés nem véleménynyilvánítás. Ennyit szeretett volna ezzel a ponttal 
kapcsolatban elmondani, javasolja, hogy térjenek át a következᔐ napirendi pontra.

1.2. Tájékoztató az óvoda pályázati támogatás elszámolásáról és kiutalásáról
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy az óvodai pályázat elszámolása 
már korábban megtörtént, és végre megkapta az önkormányzat a teljes támogatási összeget 
is. Ezt a pénzt a helyére tették a sorban álló számlákat kifizették belᔐle. Annyit szeretne 
elmondani, hogy hibátlan volt az elszámolás és minden rendben zajlott le, megköszöni a 
kollégák pontos munkáját.

1.3. Tájékoztató az útpályázat értékelésérᔐl

Novák Pál polgármester örömmel jelenti be, hogy nyert a belterületi utak fejlesztésére 
benyújtott útpályázatunk, második legnagyobb pályázók vagyunk elsᔐ Szentendre.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐt többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

27/2009.(III.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a polgármester két ülés közötti 
idᔐszak eseményeirᔐl szóló beszámolóját elfogadja.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

2. Beszámoló a Viziközmᜐ Intézmény 2008. évi mᜐködésérᔐl
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban mellékelve)

Novák Pál polgármester : Sárkány András a Viziközmᜐ szakmai vezetᔐje írásbeli 
beszámolóját kiegészítve elmondta, hogy a Viziközmᜐ Intézmény rendben mᜐködik. Sárkány 
András a Viziközmᜐ Intézmény vezetᔐje folyamatosan ellenᔐriz, a szakmai adminisztrációt 
kifogástalanul végzi. Elvégezteti a vízmintavételezéseket, kapcsolatot tart az ÁNTSZ-szel, 
statisztikai jelentéseket elkészíti. A karbantartás hibaelhárítási is jól mᜐködik, a Bácsvíz Zrt-
hez megtörténik a bejelentés és azonnal intézkednek. Sajnos megint elég magas a lakossági 
víztartozás, ezért újabb felszólításokat kell kiküldeni, de a részletfizetés lehetᔐségét nem 
tudjuk megadni, mert visszaéltek ezzel a lakosok. Az elsᔐ részletet még befizetik és utána a 
többit nem. A vízszᜐkítések sem vezettek eredményre, mert ugyanúgy magas a 
vízfogyasztás ott is ahol felszerelték ezeket. A Bácsvíz Zrt-vel egyeztetni fog, hogy 
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valamilyen más módszert találjanak ki. Meg kell értenie a lakosságnak, hogy az elfogyasztott 
vízmennyiség után mindenkinek fizetni kell.
Az elmúlt évben a Viziközmᜐ Intézmény vásárolt utánfutót, kistraktort. A múlt héten egy 
láncfᜐrészt, mert az elmúlt két évben a falugondnok saját gépével vágták a fát.

A napirendhez több kérdés és hozzászólás nem lévén Novák Pál polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

28/2009.(III.19.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a Víziközmᜐ Intézmény 2008. évi 
mᜐködésérᔐl szóló beszámolóját elfogadja.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

3. Tájékoztató az önkormányzat településrendezési tervének készítésérᔐl (az 
5/2009.(I.22.) Kt. számú határozat kiegészítése
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban mellékelve)

Novák Pál polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy a településrendezési terv
készítés vállalkozási díjának elsᔐ részletét 3,6 millió forintot átutalták. Ez volt tulajdon 
képpen a 2005-ös önkormányzati tartozás. Ismertette Pomsár András levelét, melyben a 
magánkézben lévᔐ területek tulajdonosaival szeretnének egyeztetni az elképzelésekbᔐl.
Az elsᔐ település lehet Apaj az országban, aki a településrendezési tervében feltünteti, hogy 
támogatja a magánkézben lévᔐ ingatlanok tulajdonosait, hogy az ingatlan tetején 
szélgenerátort helyezzenek el. Jogszabály elᔐírja és rendeletben is szabályozni kell, hogy 
mekkora teljesítményᜐ generátorok helyezhetᔐk el. 300-400 ezer forint a beruházás 
költsége. Ez nem azt jelenti, hogy most Apajon tucatjával fog épülni szélgenerátor, de a 
rendezési terv elkészítésénél nem egy-két évre, hanem 30 éves távlatban kell gondolkodni. 
2003-ban még azt sem tudták, hogy van szélgenerátor, föld hᔐ, most pedig pályázatok 
vannak kiírva. Ha az önkormányzat akar ilyen pályázaton indulni, az már elᔐnyt jelent, hogy 
ilyen tervek szerepelnek a rendezési tervben. A tervezési szerzᔐdést megkötötték a 
tervezési díj 7,6 millió forint + ÁFA – amibᔐl már említette, hogy 3,6 millió forintot kifizettek –
a terv elkészítésének határidejére 2010. február 5-ét jelölték meg, de Polgármester úr 
szeretné felgyorsítani és 2009. szeptemberében már a rendeletet tárgyalni. Ezen kívül a már 
megkötött szerzᔐdés kiegészítését javasolja a határozati javaslatban nevesített tervezési 
feladatokkal.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: egyszerᜐt többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta az alábbi 
határozatot:

29/2009.(III.19.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a Pomsár és Társai Építész Iroda 
Kft-vel (1065. Budapest Nagymezᔐ u. 25.III/1.) 2004. évben a településrendezési 
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eszközök elkészítésére megkötött – és 5/2009.(I.22.) Kt. számú határozatával 
módosított- tervezési szerzᔐdést az alábbiak szerint kiegészíti.
A tervezési feladatok részletes meghatározása.
A Tervezᔐ a többször módosított 1997. évi LXXVIII. Tv. (Építési Törvény), a többször 
módosított 253/1997. (XII.20.) számú Kormányrendelet (OTÉK) elᔐírásai szerint, az 
Önkormányzat javaslatai, észrevételei valamint a szakmai alapelvek alapján elvégzi a 
következᔐ munkákat:
a.) szakmai segítséget nyújt a Településfejlesztési Koncepció kialakításában, 
dokumentálja az abban szereplᔐ adatokat, javaslatokat, elképzeléseket, prioritásokat, 
elkészíti a karaktervizsgálatot /értékkatasztert.
TFK-ban vizsgálja Apaj (adottságok (kronológia) országos, regionális, kistérségi 
szerepkörét („diagnózis”)
b) elkészíti a Településszerkezeti Tervet (TSZT) a közigazgatási területre
c) elkészíti a Szabályozási Tervet (SZT) a belterületre,
d) elkészíti az Övezeti Tervet a külterületre,
e) elkészíti az egységes Helyi Építési Szabályzatot (HÉSZ) a községi teljes 
közigazgatási területére.
A tervek elkészülnek az alátámasztó munkarészek:
- örökségvédelmi hatástanulmány (építészet-településtervezés, régészet),
- közlekedés, közmᜐellátás, táj- és környezetrendezés, zöldfelületi hálózat 
népességdemográfiai adatok társadalom, településgazdálkodás, mezᔐgazdaság, 
ipar, szolgáltatás kereskedelem, turisztika, egészségügy, oktatás, környezetvédelem, 
vízügy, településrajz, épített környezet, közigazgatás, egyház, sport, kultúra, 
közbiztonság témakörökben.

A képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert a tervezési szerzᔐdés 
aláírására.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: szerzᔐdés módosítására 2009. március 31.

4. A KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” támogatással kapcsolatos 
döntések (támogatási szerzᔐdés elᔐkészítése)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban mellékelve)

Novák Pál polgármester már beszámolójában is elmondta, hogy nyert Apaj Község az 
útpályázaton. Szintén korábban már a testület határozott arról, hogy a pályázattal 
kapcsolatos összes szerzᔐdés, dokumentációk elkészítésével az M&F Szervezési és 
Marketing Kft. bízza meg, a pénzügyi bonyolítónak, referensnek pedig Molnárné Fülöp Róza 
könyvvizsgáló cégét bízza meg. Elᔐkészítették az egész anyagot, amit a következᔐ testületi 
ülésre mindenki megkap. Mind a pénzügyi, mind a kivitelezési ütemezést tartalmazza az 
anyag. Utófinanszírozású lett a pályázat ezért pontról-pontra kidolgozták, hogyan kell az 
egészet lebonyolítani. 

Kéri a képviselᔐ-testület, hogy bízzák meg a projektmenedzseri feladatok elvégzésével, 
valamint javasolja, hogy a pályázattal kapcsolatos pénzügyi ellenᔐrzési és ellenjegyzᔐi 
faladatok elvégzésével Dr. Bartus Györgyöt a Pénzügyi Bizottság elnökét bízzák meg.
Megkérdezte a képviselᔐ-testületet, hogy esetleg van-e más jelöltje valakinek a feladatok 
elvégzésére?

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:
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(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

30/2009.(III.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú 
„Belterületi utak fejlesztés” pályázati project lebonyolítása során a projectmenedzseri 
feladatok ellátásával Novák Pál polgármestert bízza meg.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: 2009. évben folyamatos

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

31/2009.(III.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú 
„Belterületi utak fejlesztése” pályázati project lebonyolítása során a pénzügyi 
ellenᔐrzési valamint az ellenjegyzᔐi faladatokkal Dr. Bartus Györgyöt a Pénzügyi 
Bizottság elnökét bízza meg.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: project lezárásáig folyamatos

5. NKÖM. Könyvtár állománygyarapítási pályázat benyújtása 
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban mellékelve)

Novák Pál polgármester elmondta, hogy a könyvtári állomány gyarapítására pályázatot 
szeretnének benyújtani. Tavalyi évben is nyújtott be az önkormányzat pályázatot sajnos 
akkor nem nyert ezért megpróbálják idén is.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

32/2009.(III.19.) Kt.számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a 4/2004.(II.20.) NKÖM rendelet 
szerint pályázatot nyújt be a Könyvtár állománygyarapítási összegének támogatására 
az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiírt pályázatra.
A képviselᔐ-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetésében már jóváhagyott 
50.000,- Ft összegᜐ könyvbeszerzési kereten felül a könyvtári könyvállomány 
gyarapítására költségvetésébᔐl további 50.000,- Ft-ot, azaz Ötvenezer forint összeget 
biztosít a könyvtári állománygyarapítási pályázathoz saját forrásként.
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A képviselᔐ-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázaton elnyert és az 
önkormányzat költségvetésébᔐl biztosított összeget a 2009. évben a Könyvtár 
állománygyarapítására használja fel.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: a pályázat benyújtására 2009. április

6. Apaj Község Önkormányzatának 2009. évi közfoglalkoztatási terve
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
(Elᔐterjesztés írásban mellékelve)

Novák Pál polgármester felkéri Dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐt, hogy ismertesse a változást a 
közfoglalkoztatási tervben

Dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐ elmondta, hogy a mai napon értesítette a Ráckevei Munkaügyi 
Központ, hogy a tervben nem jól kalkuláltak a járulékokkal, mert a törvény által biztosított 
50%-os járulékkedvezmény megilleti az önkormányzatot. Ezáltal a járulék terhek 
csökkennek, tehát a 90 %-nak az 50 %-át fogják megtéríteni.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

33/2009.(03.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete Apaj Község Önkormányzatának 
2009. évi közfoglalkoztatási tervét jóváhagyja az alábbiak szerint:
- 2009. évben alkalmazni kívánt létszám: 5 fᔐ
- 2009. évre számított bruttó bér: 3.575.000,- Ft
- 2009. évre számított járulékok: 620.760,- Ft
- 2009. évre számított állami finanszírozás 4.195.760,- Ft.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: 2009. évben folyamatos

7. Apaj Község Önkormányzatának …/2009.(…) rendelet-tervezete az önkormányzat 
közmᜐvelᔐdési feladatairól, a helyi közmᜐvelᔐdési tevékenység támogatásáról

Novák Pál polgármester felkéri Dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐt, ha van kiegészíteni valója az 
anyaggal kapcsolatban tegye meg.

Dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐ elmondta, hogy nincs kiegészíteni valója, de ha van valakinek 
kérdése szívesen válaszol rá. A rendelet tervezetét a körjegyzᔐ asszony készítette.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással megalkotta az alábbi 
rendeletet:
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Apaj Község Képviselᔐ-testületének
4/2009.(III.20.) rendelete
az önkormányzat közmᜐvelᔐdési faladatairól, a helyi közmᜐvelᔐdési tevékenység 
támogatásáról

A rendelet kihirdetésének napja: 2009. március 20.
A rendelet hatályba lépésének napja: 2009. április 1.

8. Egyebek:

Novák Pál polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy a könyvtárat ideiglenesen át 
szeretné költöztetni a kistanács terembe, mert az informatika termet úgy tudják bᔐvíteni, ha a 
két termet elválasztó falat kiveszik. A jelenleg 12 gépes termet 14 gépesre szeretnék 
bᔐvíteni.

8.1. A Ráckeve és Térsége Beruházó Víziközmᜐ Társulat kölcsönszerzᔐdése ügyleti 
kamatlábának módosítása

Novák Pál polgármester elmondta, hogy a Raiffeisen Bank levélben emlékeztette az 
önkormányzatot, hogy az önkormányzat a kéz kezese a csatornánál a lakosság fundamenta 
hiteleinek. Ez már majdnem eléri a 60 millió forintot, aminek a határideje jövᔐre fog lejárni és 
ellehetetleníti az önkormányzatot, mert nem tudja kifizetni. Ezt azok után a lakosok után kell 
fizetni, akik nem fizették a részleteket, vagy elcsúsztak a részletekkel. Ebben a majd 60 
millió forintban olyan is van, aki egy hónapot késett és ebbᔐl az alap kamat mellé még pót 
kamat is keletkezett. A kamat eddig a mindenkori bubor + 1 % volt, amit most a Raiffeisen 
Bank most módosítani szeretné a mindenkori bubor + 3 %-ra. A levélben a válságra 
hivatkoznak és egy elᔐzetes telefonos beszélgetésre. Ebben az ügyben a Polgármestert 
kellett volna megkeresniük, de ezt nem tették meg, hanem telefonon odaszóltak a Ráckevei 
Viziközmᜐ Társulat titkárságára és a titkárnᔐvel közölték, hogy küldenek egy 
szerzᔐdésmódosítást. Hát ᔐk ezt nevezik elᔐzetes telefonos egyeztetésnek. 
Ezt a módosítást természetesen az önkormányzat nem fogadja el és így egyoldalúan a bank 
nem módosíthat szerzᔐdést - ennek már utána is néztek-.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

34/2009.(III.19.) Kt. számú
Határozat

Apaj Község Önkormányzatának Képviselᔐ-testülete nem járul hozzá a Ráckeve és 
Térsége Beruházó Víziközmᜐ Társulat és a Raiffeisen Bank zrt., mint felek és Apaj 
község Önkormányzata, mint készfizetᔐ kezes között 2001. május 11. napján H-3/2001. 
számú kölcsönszerzᔐdés módosításához az alábbi indokok alapján:

- Raiffeisen Bank ZRt., elᔐzetesen nem folytatott tárgyalást a kamatláb mértékének 
emelésérᔐl, így a felek között egyezᔐ akarat nem jött létre a szerzᔐdésmódosítás 
tartalmában,

- Önkormányzatunk továbbá túlzott mértékᜐnek tartja a Bank által javasolt 2,5 %-os 
kamatemelés mértékét, amely mind az adós, mind a készfizetᔐ kezes érdekeit 
jelentᔐs mértékben sérti.
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A képviselᔐ-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselᔐ-testület döntését 
közölje a Ráckeve és Térsége beruházó Víziközmᜐ társulat elnökével.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: a jegyzᔐkönyvi kivonat megküldésére 2009. március 23.

8.2. Új Magyarország Vidékfejlesztési Program vidéki rendezvények és falunapok 
támogatására kiírt pályázat benyújtása

Novák Pál polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy az önkormányzat pályázatot 
nyújtott be az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében.
Ezt a pályázatot Polgármester úr készítette el egy hét alatt, nem alkalmaztak pályázatírót. 
Azért merte ezt megtenni a képviselᔐ-testület hozzájárulása nélkül, mert nincs pénz terhe. 
Nem pénzre kellett pályázni, hanem pontokra 1000 pontot lehet összegyᜐjteni. Ezt fellépᔐre 
lehet elkölteni színpad, hangosítás. Vannak benne kötelezᔐ és választható elemek 1000 
pontra kellett kihozni a pályázatot ez sikerült. Most van elbírálás alatt a pályázat, ha sikerül 
nyerni, akkor az egyik fellépᔐt ebbᔐl tudjuk biztosítani.
A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

35/2009.(03.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az Új Magyarország Vidékfejlesztési 
Program vidéki rendezvények és falunapok támogatására kiírt pályázat benyújtását 
jóváhagyja.
A pályázat célja: Apaj Község 2009. évi Falunapja megrendezésének támogatása. A 
támogatással elnyerni kívánt összeg 200.000,- Ft +ÁFA

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: folyamatos

8.3. A Közbeszerzési Szabályzat módosítása

Novák Pál polgármester a szabályzaton közbeszerzési törvény módosításából adódó 2009. 
április 1-tᔐl hatályos változásokat vezették át.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

36/2009.(III.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az önkormányzat Közbeszerzési 
Szabályzatát 2009. április 1. napjával módosítja.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: hatályba lépés 2009. április 1. 
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8.4.A KMOP-2.1.1/B-08-2008-012 kódszámú „Apaj belterület közlekedésének 
fejlesztése” elnevezésᜐ projekt közbeszerzési eljárásának elᔐkészítése

Novák Pál polgármester kéri, hogy az út pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárásban 
közremᜐködᔐ bíráló bizottságot válasszák meg a mai ülésen, hiszen a bizottság az 
ajánlattételi felhívás elᔐkészítésében is közremᜐködik. Javaslatot tesz a bizottság tagjaira: 
Feith István a Területfejlesztési Bizottság elnöke; Dr. Bartus György a Pénzügyi Bizottság 
elnöke; Fekete Miklós; Dr. Bencze Zoltán aljegyzᔐ; Dr. Molnár Pál közbeszerzési tanácsadó; 
Beck Ferenc mᜐszaki ellenᔐr.

Dr. Bartus György képviselᔐ javasolja, hogy Novák Pál polgármester úr is legyen tagja a 
bíráló bizottságnak hiszen a pályázat elᔐkészítésében és végrehajtásában is részt vesz.
A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

37/2009.(III.19.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat képviselᔐ-testülete az önkormányzat közbeszerzési 
szabályzatával összhangban az „Apaj belterület közlekedésének fejlesztése” tárgyú 
közbeszerzési ajánlati felhívás elᔐkészítésével, és az ajánlatok bírálatával 
összefüggᔐ feladatokra 7 tagú bíráló bizottságot választ. A bíráló bizottság tagjai: 
Novák Pál polgármester, Feith István Településfejlesztési Bizottság elnöke; Dr. 
Bartus György Pénzügyi Bizottság elnöke; Fekete Miklós Fᔐtanácsos; dr. Bencze 
Zoltán aljegyzᔐ, Dr. Molnár Pál közbeszerzési tanácsadó; Beck Ferenc mᜐszaki 
ellenᔐr.

A bíráló bizottság elvégzi az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatában 
meghatározott feladatokat. A Bíráló Bizottság megbízatása a közbeszerzési eljárás 
lezárásáig tart.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: folyamatos

Kmf.

Novák Pál Miklósné Domin Zsuzsanna
polgármester jegyzᔐkönyvi hitelesítᔐ

Dr. Bencze Zoltán
aljegyzᔐ

A jegyzᔐkönyvet ellenᔐriztem:

Dr. Vörös Andrea
Körjegyzᔐ


